Conferinta SPSR 2020
Conferinţa SPSR (Societatea de Probabilităţi şi Statistică din România) va avea loc în zilele de 24-25 aprilie 2020 la Universitatea Politehnică din Timişoara.  Informaţiile la zi despre conferinţă pot fi consultate pe pagina http://www.spsr.ase.ro/spsr2020. Conferinţa din acest an este sub egida ştiintifică a Bernoulli Society http://www.bernoulli-society.org/index.php/meetings.

Formularul de înscriere este disponibil (http://www.openconf.spsr.ase.ro/openconf.php) iar data limită pentru inscriere este 1 Aprilie 2020. Înscrierea este gratuită dar obligatorie (chair şi pentru conferenţiari  plenari sau pentru sesiunile speciale). Vă rugăm să vă înscrieţi chiar dacă nu intentionaţi să faceţi o expunere (în acest caz indicaţi  NO TALK  în rubrica “ Submission title” ).

Anul acesta, mai multe societăţi ştiinţifice din străinatate vor fi reprezentate la conferintă iar presedinţii acestora vor face scurte prezentări în cadrul adunării generale.

Sesiuni speciale.

Propunerile pentru sesiuni speciale sunt binevenite. Daca doriţi să organizaţi o sesiune specială, vă rugăm să trimiteţi la adresele  ciprian.tudor@univ-lille.fr şi lucian.beznea@imar.ro următoarele informaţii (până la 1 Aprilie 2020):

- titlul sesiunii;
- numele, adresa de e-mail şi afilierea organizatorilor;
- lista speak-erilor potenţiali.

Premiu pentru un tânăr cercetător.

Începând din acest an, Societatea va decerna un premiu (cu o valoare simbolica de 1000 RON) unui tânar cercetator care a obţinut doctoratul într-o instituţie din România în ultimii 10 ani (2010-2020). Toate propunerile sunt binevenite din partea candidaţilor sau din partea oricărei personalităţi ştiinţifice care cunoaşte activitatea ştiintifică a acestora. 
Propunerile pot fi trimise la adresele  ciprian.tudor@univ-lille.fr şi lucian.beznea@imar.ro până în data de 1 aprilie 2020.
Conferinta va incepe vineri dimineaţa şi se va termina sâmbătă după-amiază.

