
ANUNȚ

Înscrierea absolvenţilor, care provin din UPB, pentru examenul de finalizare a studiilor (DISERTAȚIE) se efectuează în perioada 13 iunie - 17 iunie 2022, fiecare absolvent trebuind să depună următoarele documente, atât în contul studentului din platforma https://studenti.pub.ro/,  cât și fizic în programul secretariatului cu studenții între orele 9-1300:
· cererea de înscriere la examen; formularul se obţine de pe site-ul facultăţii sau din contul studentului, se completează şi se semnează de către absolvent  și conducătorul științific;
· declaraţia de originalitate a proiectului de disertație; formularul se obţine de pe site-ul facultăţii sau din contul studentului, se completează şi se semnează de către absolvent  și conducătorul științific;
· copie carte de identitate sau paşaport;
· dovada completării Chestionarului de Angajabilitate pe platforma https://studenti.pub.ro/  

· pentru studenţii care au studiat în regim “cu taxă”, în ultimul an de studii, chitanța prin care dovedesc că au achitat 300 lei în contul RO77RNCB0723000506250319. 

Pe ordinul de plată, studenții vor menționa facultatea (FSA/Ştiinţe Aplicate), Numele şi prenumele, Taxa înscriere disertație.

